
STRAN 1

Slovenijo so v začetku avgusta 2023 prizadele
katastrofalne poplave. Ogrožena so bila življenja
številnih ljudi, posledice in škode za številne hiše,
ceste, polja in gospodarske objekte pa so ogromne. 
Agencija Republike Slovenije za okolje (ARSO)
poroča, da je najhuje bilo v predgorjih Julijskih Alp od
Idrije preko Ljubljanske kotline do Koroške. Padlo je
med 150 do 200 litrov dežja na kvadratni meter.
Poplave so terjale tudi življenja, na tisoče ljudi pa je
moralo zapustiti svoje domove.
Pri reševanju življenj so se slovenskim reševalcem
pridružile številne helikopterske ekipe sosednjih, pa
tudi bolj oddaljenih držav. Hrvaška, Madžarska,
Nemčija, Srbija, Španija in Avstrija so tako s skupnimi
močmi z devetimi helikopterji opravile 195 ur letenja in
prepeljale 305 ton tovora in 675 oseb. 
V Slovenijo ves čas prihaja pomoč iz drugih držav ter
s strani številnih mednarodnih humanitarnih
organizacij, podjetij in posameznikov. Pomoč, ki jo je
Slovenija dobila v teh hudih časih, še enkrat
dokazuje, da je še tako težke trenutke lažje prebroditi,
kadar človeštvo in solidarnost pokažeta, da ne
poznata meja.

(Viri: FB stran Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in
po svetu;
https://sl.wikipedia.org/wiki/Poplave_v_Sloveniji_(2023)  
https://slovenia.representation.ec.europa.eu/novice-
dogodki/novice-0/katastrofalne-poplave-v-sloveniji-2023-
08-07_sl; https://www.gov.si/novice/2023-08-21-obseg-in-
pomen-mednarodne-pomoci-ob-najhujsih-poplavah-v-
sloveniji/) 
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Slovenijo prizadela najhujša ujma v
zgodovini države

14. avgust 2023 v Sloveniji razglašen za dan
solidarnosti 

Vlada Republke Slovenije je ponedeljek, 14. avgust
2023, razglasila za dan solidarnosti in dela prost dan.
Namen dneva solidarnosti je bil združiti prizadevanja
prebivalcev celotne Slovenije, ki so se odpravili na
pomoč prizadetim območjem in njihovim prebivalcem.
Prispevali so na različne načine – s čiščenjem,
zbiranjem pomoči, donacijami ali kako drugače.
Predsednik vlade dr. Robert Golob je v poslanici ob
dnevu solidarnosti izpostavil: »Naj se velika enotnost
in soglasje, ki ju izkazujemo v času, ko nas je
prizadela velika nesreča, nadaljuje pri vseh drugih
odločitvah, ki so v dobro Slovenije. Skupaj smo
najmočnejši. Hvala vsem, ki pomagate in z mislijo na
soljudi ustvarjate boljši jutri.«

(Viri: https://www.gov.si/novice/2023-08-10-14-avgust-dan-
solidarnosti/;  https://www.gov.si/novice/2023-08-14-
poslanica-predsednika-vlade-dr-roberta-goloba-ob-dnevu-
solidarnosti/)

Osrednja tradicionalna prireditev Dobrodošli
doma 2023 in 29. Tabor Slovencev po svetu

V soboto, 1. julija 2023, so se na osrednji tradicionalni
prireditvi Dobrodošli doma 2023 v Vipavi zbrali
Slovenci iz zamejstva, sveta in domovine. Ob tej
priložnosti je zbrane nagovoril minister za Slovence v
zamejstvu in po svetu Matej Arčon z besedami: »Smo
povezani na vseh koncih sveta, smo povezani preko
različnih delovanj in to nas izjemno bogati. Ko se
Slovenci povezujemo in družimo izven domovine, smo
lahko več kot ponosni, da imamo svojo identiteto in
imamo svojo državo.« 
Minister se je vsem prisotnim, tistim od blizu,
predvsem pa tistim od daleč, zahvalil za vse, kar so že
in še bodo storili, da bodo Slovenke in Slovenci,
rojakinje in rojaki, ostali povezani ter spoštovali in
imeli radi svojo domovino.

https://www.rra-zk.si/novice/2023042113351457


V popoldanskih urah je državna sekretarka Vesna
Humar v Galeriji ob dvorišču Lanthierijevega dvorca
odprla eno izmed razstav, in sicer razstavo fotografa
Oskarja Moleka iz Argentine. Na glavnem odru se je
odvijal celodnevni kulturno-glasbeni program. Na
osrednjem dogodku v Vipavi so lahko udeleženci med
drugim obiskali številne razstave, si ogledali
zamejske zemljevide s slovenskimi zemljepisnimi
imeni ter se preizkusili v družabnih igrah o zamejstvu.
Poskrbljeno je bilo tudi za najmlajše.
Naslednji dan, 2. julija, se je državna sekretarka
Vesna Humar v Zavodu sv. Stanislava v Šentvidu v
Ljubljani udeležila 29. Tabora Slovencev po svetu in
nagovorila prisotne. Tabor v sklopu prireditve
Dobrodošli doma že tradicionalno organizira
Izseljensko društvo Slovenija v svetu. Zbrane je
pozdravil tudi predsednik društva mag. Uroš Zorn.
Letošnji tabor se je začel z mašo za Slovence doma
in po svetu, sledila je okrogla miza o migracijah in
novodobnem izseljevanju, nato pa še bogat kulturno-
glasbeni program.
Dogodek je potekal pod pokroviteljstvom Urada za
Slovence v zamejstvu in po svetu.

(Vir: FB stran Urada Vlade RS za Slovence v zamejstvu in
po svetu)

STRAN 2

https://www.srips-rs.si/vsi-razpisi/razpis/stipendije-za-
slovence-v-zamejstvu-slovence-po-svetu-za-studijsko-leto-
20232024-339-jr .

(Vir:https://www.srips-rs.si/sklad/novice/novica/objavljen-je-
razpis-za-stipendije-za-slovence-v-zamejstvu-po-svetu-za-
studijsko-leto-20232024).

Končana poletna šola slovenskega jezika za
osnovnošolce na Platku
Zveza slovenskih društev na Hrvaškem je že tretje leto
zapored uspešno organizirala poletno šolo slovenskega
jezika za osnovnošolce – otroke slovenskih korenin na
Hrvaškem. Poletna šola je potekala od 3. do 9. junija
na Platku nad Reko. Udeležilo se je je 15 otrok, starih
od 8 do 14 let, ki so prišli iz različnih hrvaških krajev
(Pulj, Buzet, Lokve, Zagreb, Reka in okolica). Projekt
predstavlja edino poletno šola slovenskega jezika na
Hrvaškem.
Otroci so na Platku, v neokrnjeni naravi in brez
sodobne tehnologije, preživeli čudovitih sedem dni.
Učili so se slovenščine ter uživali v športnih
dejavnostih, izletih, ustvarjalnih delavnicah, tematskih
večerih in druženjih z novimi prijatelji. Ves čas je bila z
njimi tudi učiteljica slovenskega jezika in kulture Špela
Brumec. Projekt sta finančno podprla Urad Vlade RS
za Slovence v zamejstvu in po svetu ter hrvaško
Ministrstvo za znanost in izobraževanje.

(Vir: FB stran Zveze slovenskih društev na Hrvaškem)

Objavljen je razpis za štipendije za Slovence
v zamejstvu in po svetu za študijsko leto
2023/2024

Javni štipendijski, razvojni, invalidski in preživninski
sklad RS je tudi letos objavil razpis za štipendije za
Slovence v zamejstvu in po svetu za študijsko leto
2023/2024. Štipendije so predvsem namenjene
pripadnikom avtohtone slovenske narodne skupnosti
v sosednjih državah in potomcem slovenskih
izseljencev, ki želijo študirati v Sloveniji. Štipendije se
nanašajo na izobraževanje na višješolskih ali
visokošolskih programih 1. ali 2. stopnje na javno
veljavni (akreditirani) izobraževalni ustanovi in javno
veljavnem (akreditiranem) izobraževalnem programu
v Republiki Sloveniji za študijsko leto 2023/2024.
Višina osnovne štipendije znaša 236,97 EUR
mesečno, rok za prijavo pa je 30. 9. 2023.
Več informacij o razpisu in prijavnico najdete na
naslednji povezavi: 

https://www.srips-rs.si/vsi-razpisi/razpis/stipendije-za-slovence-v-zamejstvu-slovence-po-svetu-za-studijsko-leto-20232024-339-jr%20.
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Uradni obisk predsednika Vlade Republike
Slovenije na Hrvaškem

Predsednik Vlade Republike Slovenije dr. Robert
Golob se je 14. julija 2023 na povabilo predsednika
Vlade Republike Hrvaške Andreja Plenkovića mudil
na uradnem obisku na Hrvaškem. Na obisku sta ga
spremljala podpredsednica vlade in ministrica za
zunanje in evropske zadeve Tanja Fajon ter minister
za okolje, podnebje in energijo mag. Bojan Kumer.
Aktualna predsednika slovenske in hrvaške vlade sta
se na tretjem skupnem srečanju pogovarjala o krepitvi
sodelovanja med državama, nezakonitih migracijah in
razmerah na Zahodnem Balkanu ter energetiki.
Podpisala sta tudi sporazum o sodelovanju pri
nudenju nujne medicinske pomoči in bolnišničnega
zdravljenja, resorna ministra pa sta podpisala
solidarnostni sporazum za zagotovitev zanesljivosti
oskrbe z zemeljskim plinom.
V nadaljevanju obiska se je predsednik slovenske
vlade srečal s predsednikom Republike Hrvaške
Zoranom Milanovićem in obiskal hrvaški sabor, kjer
ga je sprejel predsednik sabora Gordan Jandroković.
V pogovoru sta poudarila odlične odnose med
državama in se zavzela za krepitev dobrososedskih
odnosov in sodelovanja.

(Viri: FB stran Veleposlaništva Republike Slovenije na
Hrvaškem; https://www.gov.si/novice/2023-07-14-premier-
v-zagrebu-usmerjeni-smo-v-prihodnost-in-krepitev-
sodelovanja-v-dobro-drzavljanov/)

STRAN 3

Slovenije na pobudo Ministrstva za kulturo leto 2023
razglasila za Ravnikarjevo leto. Spominski park je
nujno treba obnoviti, saj nekaterim njegovim delom
grozi propad.

V Zagrebu je potekalo srečanje ministric za
kulturo Slovenije in Hrvaške

8. julija sta se v Zagrebu na delovnem sestanku
srečali slovenska ministrica za kulturo dr. Asta Vrečko
in hrvaška ministrica za kulturo dr. sc. Nina Obuljen
Koržinek s svojima delegacijama. Osrednji temi njunih
pogovorov sta bili področje scenskih umetnosti in
področje filma.
Ministrici sta se ob tej priložnosti dotaknili tudi
reševanja odprtih nasledstvenih vprašanj nekdanje
skupne države Jugoslavije, obnove razstavnih
prostorov nekdanje skupnosti v Auschwitzu in obnove
Spominskega parka Kampor na Rabu. Slednji je delo
arhitekta Edvarda Ravnikarja iz leta 1953. Ker letos
mineva 30 let od arhitektove smrti, je Vlada Republike 

(Vir: FB stran Veleposlaništva Slovenije v Zagrebu)

IZVEDENI DOGODKI V DRUŠTVIH                                 julij / avgust  2023

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka
1. julija je folklorna skupina nastopila na prireditvi
Dobrodošli doma v Vipavi, kjer se je predstavilo veliko
zamejskih in izseljenski skupin. 8. in 9. julija se je
planinska skupina podala na izlet in raziskovanje v
Julijske Alpe v sodelovanju s PD Opatija (Vogar,
Jezero, Dedno polje, Ovčarija, dolina Triglavskih
jezer, Pršivec). 8. julija je na Platku potekala
svečanost ob prenovi Poti prijateljstva Snježnik -
Snežnik, na kateri sta v duetu nastopila Zdenka in
Harry iz glasbene skupine iz KPD Bazovica. 28. julija
so članice likovne skupine sodelovale na delavnici
lesoreza pri Goranski kiparski delavnici v Lokvah. 

Največji dogodek poletja je bila vsekakor poletna šola,
že tradicionalno Poletje v Bazovici s celodnevnimi
delavnicami za otroke, ki so trajale od 3. do 22. julija in
so v skupnem učenju, kreativnem delu in igri združile
okoli 50 otrok. 

(Vir: KPD Bazovica, Reka)

https://www.rra-zk.si/novice/2023042113351457
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.gov.si/novice/2023-07-14-premier-v-zagrebu-usmerjeni-smo-v-prihodnost-in-krepitev-sodelovanja-v-dobro-drzavljanov/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/
https://www.olympic.si/


Knjižni klub Slovenskega doma Karlovec – druženje
ob knjigi: Beremo slovensko, je potekal 6. julija. 9.
julija so se člani društva udeležili glasbeno gledališke
predstave Tesla. Predstava je avtorsko delo
vsestranskega glasbenika Janeza Dovča in združuje
avtorjeva najljubša svetova: fiziko in glasbo. Skupna
točka obeh področij, pa tudi številnih izumov, je
resonanca – fizikalni pojav, ki je osnova vseh glasbil. 
Znanstveno predavanje iz cikla ZTIM – 6 (znanost,
tehnologija, inženiring in matematika) Suzane
Šnajdar: Roboti in otroci je potekalo 10. julija v Nikola
Tesla Experience Centru Karlovec. 
24. julija so v Nikola Tesla Experience Centru
Karlovec potekala tri znanstvena predavanja ob 150-
letnici Tesline mature v Karlovcu: predavanje Igora
Salopeka, dr.med., z naslovom Neobičan um Nikole
Tesle, predavanje Natalije Jadrić, prof. zgodovine, z
naslovom Usporedba mature 1873. i 2023. ter
predavanje prof. dr. Darka Žubrinića Školovanje
Nikole Tesle i njegov profesor Martin Sekulić.

(Vir: KD Slovenski dom, Karlovec)

Člani društva so se 1. julija 2023 udeležili
tradicionalnega srečanja Slovencev iz zamejstva,
sveta in domovine Dobrodošli doma v Vipavi.
Na osrednji prireditvi srečanja, ki je potekala na
dvorišču Lanthierjevega dvorca, je bil izveden bogat
kulturni program, v okviru katerega se je predstavil
tudi Ženski pevski zbor Ajda. Zbor je izvedel dve
slovenski narodni pesmi: N'mau čriez jizaro in Dekle
je po vodo šlo.

(Vir: SKD Ajda, Umag)

STRAN 4

1. julija je MePZ Encijan gostoval na prireditvi
Dobrodošli doma v Vipavi. 9. julija je svoje delo
predstavila violinska delavnica Glasbena Pula, ki jo
vsako leto vodi prof. Rok Hrvatin iz Glasbene šole
Moste-Polje v Ljubljani. Na zaključnem koncertu so
nastopili udeleženci violinske poletne delavnice v
Galeriji SKD Istra. 
Od 22. do 25. avgusta 2023 je bila v prostorih SKD
Istra organizirana še Mala šola slovenščine. Gre za
celodnevne delavnice učenja slovenščine in druženja
otrok v času šolskih počitnic. 

(Vir: SKD Istra, Pulj)

SKD Istra, Pulj

SKD Lipa, Dubrovnik

SKD Lipa Dubrovnik že sedmo leto zapored sodeluje
na lutkarskem festivalu Pupica v Dubrovniku. Festival
je potekal od 30. avgusta do 3. septembra na
različnih lokacijah po mestu Dubrovnik, namenjen pa
je bil predvsem najmlajšemu občinstvu – otrokom od
4. do 12. leta starosti. Poleg bogatega
uprizoritvenega dela so lahko otroci sodelovali tudi v
drugih zanimivih dejavnostih festivala.
SKD Lipa je tokrat sodelovalo s svojo kreativno-
likovno sekcijo v delavnici izdelovanja lutk,
imenovanih »zjevalice«. Otroci so poleg osnovnih
materialov (papir, lepilo, barvice) lahko uporabili tudi
odpadni papir in tako ustvarili svojo reciklirano lutko,
vsaka lutka pa je imela svojo zgodbo.

(Vir: SKD Lipa, Dubrovnik)

SKD Ajda, Umag 

KD Slovenski dom, Karlovec

SKD Lipa, Zadar
V sredo, 5. julija, je na poletnem odru Narodnega
muzeja Zadar nastopila pesnica Marija Ivoš. Prireditev
je organizirala Matica Zadrana. 12. julija je v atriju
Mestne knjižnice Zadar potekal dogodek Na kavi z
društvom. 3. avgusta je na letnem odru kninske
trdnjave potekala deveta predstavitev domoljubne
poezije z naslovom Stijeg slobode Knin – 2023.
Na zaključnem večeru je bilo izvedenih dvanajst
izbranih pesmi. Po izboru občinstva je pesem Ova
moja zemlja Marije Ivoš, članice SKD Lipa Zadar,
zasedla 2. mesto. Dogodek je potekal pod
pokroviteljstvom Ministarstva hrvatskih branitelja
Republike Hrvatske. Pesnica Marija Ivoš je 11.
avgusta nastopila na 15. Večerih duhovne poezije v
Perušiću, ki so potekali pred cerkvijo sv. Jure pri
Benkovcu, 25. avgusta pa se je udeležila srečanja
Društva pesnikov na Uni pri Bihaću z naslovom
Besede z Une.

(Vir: SKD Lipa, Zadar)
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SKD Snežnik, Lovran

V SKD Triglav Split sta tajništvo in knjižnica redno
delovala tudi v počitniških mesecih. Planika št. 223 je
zaradi zastoja v tiskarni izšla šele v začetku julija in je
bila takoj razposlana Slovencem po vsej Hrvaški in
drugim slovenskim društvom po svetu.
Pevci in učenci slovenščine so pridno vadili doma, na
plaži in zabavah, slikarji pa tudi večinoma delajo brez
urnika, ampak po navdihu. Najbolj prizadevne so bile
klekljarice, ki so se z odmevno in pohvaljeno razstavo
svojih najnovejših izdelkov udeležile 20. svetovnega
kongresa in razstave čipk OIDFA v slovenski in
italijanski Gorici.
  

V nedeljo, 9. julija, so se člani društva na 2. srečanju
pevskih zborov PGŽ udeležili izleta na Učko, kjer so
skupine pevskih zborov zapele ob Babinem zavetju.
Na dvodnevni izlet na Triglavska jezera, 8. in 9. julija,
v organizaciji PD Opatija so se člani društva odpravili
skupaj s PS Bazovica. Po prenočitvi v Koči pri
Triglavskih jezerih je ena skupina z vodnikom Darkom
Moharjem obiskala planino Pršivec nad Bohinjem,
druga skupina, ki sta jo vodila Milivoj Filipović in Ivan
Eterović, pa si je ogledala Zasavsko kočo na
Prehodavcih, se nato povzpela do Vrat in se spustila
po dolini Za Kopico do Kosovega doma na Vogarju in
Stare Fužine, kjer je vse čakal avtobus.
19. avgusta so člani društva v Lignju pri članici
društva in kegljačici Ivanki praznovali praznik
domačega svetnika sv. Roka.

(Vir: SKD Snežnik, Lovran)

STRAN 5

SKD Triglav, Split

(Vir: SKD Triglav, Split)

SKD Prešeren, Lokve

Teden otroka je potekal od 28. avgusta do 1.
septembra 2023. Otroci so se družili pri urah
slovenščine, likovnih in športnih delavnicah,
spoznavali rastline in pripravili kratko predstavo.

(Vir: SKD Prešeren, Lokve)

NAPOVEDNIK DOGODKOV V DRUŠTVIH                      september  2023

Predstavljamo vam spored dogodkov načrtovanih v slovenskih društvih na Hrvaškem v  
septembru 2023.

Za podrobnejše informacije se
prosimo obrnite neposredno na
posamezna društva, prav tako jih
kontaktirajte tudi pred samim
dogodkom.

SKD Lipa, Zadar 

14. 9. 2023 – Na kavi z društvom (v atriju Mestne
knjižnice Zadar)
23. 9. 2023 ali 30. 9. 2023 – Šola v naravi – izlet
društva na Kornate (datum še ni določen)

SKD Prešeren, Lokve

September  – Kolesarjenje Štiri jezera.



STRAN 6

SKD Snežnik, Lovran

3. 9. 2023 – 15. Učkarski sejem na Poklonu
10. 9. 2023 – Bazoviški pohod skupaj s PS Bazovica
(Reka)

SKD Ajda, Umag 

6. 9. 2023 – Začetek rednega dopolnilnega pouka
slovenščine pri SKD Ajda Umag (ob 16:30 začetna
skupina, ob 18:00 nadaljevalna skupina) in začetek
pouka slovenskega jezika in kulture po modelu C kot
izbirnega predmeta na Osnovni šoli Marije in Line
Umag 
September – Redne tedenske vaje ženskega
pevskega zbora in folklorne skupine

KD Slovenski dom, Karlovec
September – Knjižni klub Slovenskega doma Karlovec
– druženje ob knjigi: Beremo slovensko (Mestna
knjižnica I.G. Kovačić Karlovec)
September – Nadaljevanje rednega spletnega pouka
slovenščine za člane društva
           

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka

1. 9. 2023 – Udeležba na odprtju razstave KUD ZVIR
1973–2023 Retrospektiva ob 50-letnici KUD Zvir
(Dražice, ob 19. uri v Domu kulture)
3. 9. 2023 – Nastop folklorne skupine v Lanišću
8. 9. 2023 – Nastop dueta glasbene skupine (Zdenka
in Harry) na otvoritvi slikarske razstave Potovanja
(Grad Snežnik, Kozarišče 67, Stari trg pri Ložu, SLO,
ob 18. uri)
10. 9. 2023 – Udeležba planinske delegacije na
XXXXIII. tradicionalnem spominskem pohodu
bazoviških junakov 2023 (Bazovica pri Trstu, od 9. ure
dalje)
14. 9. 2023 – Kviz znanja srednješolcev (v društvu)
16. 9. - 22. 9. 2023 – Izlet planinske skupine v Srbijo
19. 9. 2023 – Nastop otrok v knjižnici Makse Samse
(Ilirska Bistrica)
19. 9. 2023 – Otvoritev posthumne razstave Zorke
Tomljenović z naslovom Portret mojega življenja (v
društvu ob 18. uri)

SKD Triglav, Split

pevske vaje (ob ponedeljkih in četrtkih)
pouk slovenščine za dijake in odrasle (ob torkih
popoldne in zvečer)
klekljarska sekcija (ob sredah)
likovna sekcija (ob petkih)
otroška sekcija Kekec (ob sobotah dopoldne)
keramičarji (ob sobotah popoldne)

Septembra se začne delovanje vseh sekcij po
začrtanem urniku:

29. 9. 2023 – Gostovanje moškega pevskega zbora
Pošta Maribor, ki bo skupaj z mešanim pevskim
zborom Triglav Split imel celovečerni koncert
(Mestno gledališče mladih v Splitu) 
Za pevce iz Maribora bo SKD Triglav organiziral
vodena ogleda Splita in Trogirja.

SKD Istra, Pulj

SKD Lipa, Dubrovnik

September – Mesec bo namenjen zeliščni
delavnici, kjer se bodo člani društva konec meseca
srečali in skupaj pripravili zeliščne recepte za
zdravilne napitke, ki bodo objavljeni na FB strani.
Septembra bo Rekreacijska skupina pričela z vadbo
za starejše.

(Prijave se sprejemajo na naslovu:
skdlipa@gmail.com)

Zbor Encijan, 
Kreativna, slikarska in dramska delavnica ter 
Medicinska gimnastika

Septembra se začnejo vse delavnice:

Točen datum začetka bodo voditelji posameznih
delavnic še sporočili
25. - 29. 9. 2023 – »Izmenjujemo veščine« –
članice kreativne delavnice bodo sodelovale na
delavnici kreativnih sekcij slovenskih društev na
Hrvaškem (Poreč)
Od 5. 9. 2023 – Dopolnilni pouk slovenščine.
Zainteresirani se lahko prijavijo v tajništvo (vsak
torek popoldan, urnik določa učiteljica slovenščine
Vida Srdoč)



11. 9. 2023 – Začetek pouka slovenskega jezika (v
prostorih društva ob 17.00 uri)
Po 4. 9. 2023 – Začetek pouka slovenskega jezika in
kulture po modelu C v gimnaziji Lucijana Vranjanina
v Zagrebu
Po 10. 9. 2023 – Začetek vaj Mešanega pevskega
zbora
10. in 24. 9. 2023 – Svete maše v slovenščini –
Duhovna sekcija A. M. Slomšek z mešanim pevskim
zborom A. M. Slomšek (kapelica Ranjenega Jezusa
v Ilici 1, Zagreb, ob 17.00 uri) 

STRAN 7

Slovenski dom Zagreb, Zagreb

September – Člani Slovenskega doma Zagreb in
Sveta slovenske nacionalne manjšine Mesta Zagreb
bodo v spomin na trpljenje naših rojakov v italijanskem
fašističnem koncentracijskem taborišču Kampor na
Rabu položili venec in prižgali svečo

Slovenski dom Zagreb, Zagreb: 

Slovenski dom KPD Bazovica, Reka:

SKD Triglav, Split:

SKD Lipa, Dubrovnik: 

SKD Istra, Pulj: 

SKD Snežnik, Lovran: 

SKD Lipa, Zadar:

KD Slovenski dom, Karlovec:

     http://www.slovenci-zagreb.hr/si/kontakti/,

     https://www.bazovica.hr/?page_id=548,

     https://triglav-split.hr/stiki, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=510, 

     http://www.skdistra.hr/sl/kontakt/,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=519,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=549,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=513,

KONTAKTNI PODATKI SLOVENSKIH DRUŠTEV NA HRVAŠKEM
so dostopni na:

Društvo Slovencev Labin, Labin:

SKD Stanko Vraz, Osijek:

SKD Lipa, Buzet:

SKD Oljka, Poreč:

SKD Nagelj, Varaždin:

SKD Gorski kotar, Tršće:

SKD Ajda, Umag:

SKD Prešeren, Lokve:

     https://www.slovenci.hr/?page_id=516,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=522,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=507,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=525,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=546,

     https://www.slovenci.hr/?page_id=540, 

     https://www.slovenci.hr/?page_id=543, 

     https://web.facebook.com/1074815849
     23685.

Zveza slovenskih društev na Hrvaškem
Podpinjol 43
HR-51000 Reka
E-mail: zveza@slovenci.hr
Spletna stran: www.slovenci.hr

Urejanje in priprava besedil: Martina Cvetković
Lektoriranje: Nina Barlič
Zaporedna številka Mesečnega biltena: 28
Reka, avgust 2023

Bilten je brezplačen. Izdajanje Mesečnega
biltena financira Urad Vlade Republike Slovenije
za Slovence v zamejstvu in po svetu:

Naslov: Erjavčeva cesta 15, SI-1000 Ljubljana
Telefon: +386 1 230 80 00
E-pošta: urad.slovenci@gov.si 

Za vsa konzularna vprašanja se lahko
obrnete na Veleposlaništvo Republike

Slovenije v Zagrebu:
Naslov: Alagovićeva 30, HR-10000 Zagreb

Telefon: +385 1 63 11 011
E-pošta: sloembassy.zagreb@gov.si

http://www.slovenci.hr/?page_id=510

